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КОНСПЕКТ КОРРЕКЦИОННО-РАЗВИВАЮЩЕГО ЗАНЯТИЯ «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СКАЗОЧНОМУ ЛАБИРИНТУ»
                  Польщикова Евгения Александровна,
воспитатель, 
соответствие занимаемой должности 
                              
ЦЕЛЬ: научить детей воспринимать предмет полностью и детально; уметь определять: цвет, форму, величину, расположение в пространстве, высоту звуков.
ЗАДАЧИ: создать условия для развития речи, зрения, слуха, осязания;
1. Активировать пространственные представления, умение ориентироваться на листе бумаги;
2. Распознавать не речевые звуки;
3. Подбирать предметы по образцу, сохраняя их порядок и количество;
4. Учить детей определять форму, структуру предмета и развивать у них умение описывать предмет словами.
ФОРМА: коррекционно – развивающее занятие.
ОБОРУДОВАНИЕ: картинки с  изображением сказочных героев (Иван - царевич, Царевна - лягушка, Кот в сапогах, Золушка, баба Яга, Емеля), листы бумаги (формат А-4) с нанесённой клеткой, фломастеры, тонкие шнуры, деревянные бусины разных цветов, квадратной и круглой формы, образец из цветной бумаги, два пластиковых стакана, вода, бумага, полиэтилен, мешок, пластмассовое кольцо, пластмассовый мяч, мягкая, круглая игрушка, железная круглая баночка, сосновая шишка.                      
                                                ХОД ЗАНЯТИЯ
Вступительная часть.
- Все мы знаем и помним сказку о Царевне - лягушке. В ней повествуется о необычном виде сватовства царских сыновей. Они выходили на царский двор и выпускали стрелы из своих луков. В какую сторону улетела стрела в той стороне и будет суженая[1]. Иван - царевич выпустил стрелу вверх. На следующий день  царевич собрался в путь - дорогу. Давайте же и мы с вами отправимся с Иваном - царевичем в путешествие.
- Долго шел царевич и пришел к лабиринту. Перед ним три дороги: прямо, налево и направо. Смотрит, идет на встречу, Кот в сапогах, царевич спрашивает у него дорогу, а кот говорит ему, что поможет, если Иван - царевич выполнит задание. Далее учащиеся выполняют задания сказочных героев.  
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
1. Графический диктант «Гриб»[2]
Задание на пространственные представления и умение ориентироваться на листе бумаги.
Отступить сверху вправо 8 клеток и поставить точку. От точки  провести 2 клетки в право, 1 клетка в низ, 1 клетка вправо,1 клетка вниз, 1 клетка вправо, 1 клетка вниз, 1 клетка вправо, 2 клетки вниз, 3 клетки влево,4 клетки вниз, 2 клетки влево, 4 клетки вверх, 3 клетки влево, 2 клетки вверх, 1 клетка вправо, 1 клетка вверх, 1 клетка вправо, 1 клетка вверх, 1 клетка вправо,1клетка вверх.
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Гриб. Рисунок №1
2. Задание «Бусы для Золушки»
Задание на коррекцию мелкой моторики пальцев рук.
Бусины имеют геометрическую форму и цвет: круглая форма – зелёный и красные цвета; квадратная форма – оранжевый цвет
 Учащиеся изготавливают бусы  по образцу, чётко соблюдая форму и цвет и порядок: красный, зелёный, оранжевый, зелёный, красный.  Нанизывают на тонкий шнур.
3.  Задание «Угадай звуки»
Задание на развитие слухового внимания не речевых звуков.
Учащиеся с закрытыми глазами угадывают звуки:
1. Задание: переливание воды из стакана в стакан  (звук - журчание);   
 2. Задание:  разрывание бумаги (звук  - шуршание);   
 3. Задание: сжатие полиэтилена (звук - шелест).
4.  Игра «Волшебный мешок»
Задание на формирование навыков осязания.
 По очереди учащиеся опускают свою руку в мешок, берут предмет и описывают его по разным признакам (форма, структура, величина).
В мешке находятся – пластмассовое красное кольцо, круглый жёлтый мяч, пушистая, красная круглая  игрушка, зелёная железная круглая баночка, сосновая шишка.
  ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
 - Вместе с нашим героем мы  с вами выполнили  задания всех сказочных героев. Иван  - царевич вышел из лабиринта и попал на болото. Там сидела Царевна – лягушка и держала стрелу царевича.  Забрал Иван – царевич лягушку с собой во дворец.  На этом  наше путешествие по сказочному лабиринту закончилось
ИТОГ
- Скажите, ребята, что помогло нам в выполнении заданий?
 Ответы детей (умение слушать, говорить, ориентироваться в пространстве, осязание предметов, работа пальцами рук).
- Молодцы, ребята! Спасибо за участие. На этом наше занятие окончено.
 Ссылка на источник
1. Царевна-лягушка - русская народная сказка, читать онлайн (nukadeti.ru)
2. Скачать гриб по клеткам: 1 тыс изображений найдено в Яндекс.Картинках (yandex.ru)
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